
Neurodidaktik 
 
Glauben Sie, dass die Hirnforschung wesentliche neue Erkenntnisse für die Pädagogik vermitteln kann?  
 
Ja 22 81,5 % 
Nein 3 11,1 % 
Ich weiß nicht 2 7,4 % 
 
 

 



 

Sollten Lehrer in ihrer Ausbildung besser über die neuronalen Grundlagen des Lernens informiert werden? 
 
Ja 23 85,2 % 
Nein 2 7,4 % 
Ich weiß nicht 1 3,4 % 
Keine Angabe 1 3,4 % 
 
 

 



 

Steht durch die Neurodidaktik eine unmenschlichere Pädagogik zu befürchten, da nur noch auf die wissenschaftlich 
korrekten Bedingungen geachtet wird? 
 
Ja 3 11,1 % 
Nein 20 74,1 % 
Ich weiß nicht 4 14,8 % 
 
 

 



 

Meinen Sie, dass sich die Hirnforschung mit dem Schlagwort "Neurodidaktik" nur wichtig tut? 
 
Ja 4 14,8 % 
Nein 21 77,8 % 
Ich weiß nicht 2 7,4 % 
 
 

 
 


